

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 66

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2010 19:13:00

формирования заключения врача: 15.11.2010 19:19:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/192826/answer/192827>



Заключение врача

От коричневых сгустков это вряд ли поможет, а вот от симптомов аденомы простаты может помочь.

Коричневые сгустки в сперме являются свидетельством гематоспермии (примесь крови в сперме). Примесь крови в сперме в Вашем возрасте чаще всего бывает следствием воспалительных явлений в половых путях (везикулит, простатит), наличием папиллом в уретре, нарушением свертываемости крови, приемом некоторых препаратов и опухолевых заболеваний мочеполовой системы. Вам следует обратиться на очный прием к урологу для осмотра и обследования.